

郑智未报名,5国脚带一众新兵

广州队:就这样踏上中超新征程

目前,广州队在官网上公布了新赛季一队的35人大名单:队内并无外援,除了韦世豪、杨立瑜、严鼎皓、吴少聪、蒋光太这5名国脚之外,其余均为年轻球员。以这样一支队伍出战今年的中超,广州队的首要任务就是保级。

■新快报记者 高京

■广州队亚冠不敌川崎前锋队。 新华社图

郑智今年恐怕会离开广州队

由于众所周知的原因,广州队在资金方面遭遇巨大困难,队伍新赛季能给出的最高税前年薪只有60万元。刚刚过去的冬季转会窗,张琳芃、高准翼、何超、刘殿座、廖力生等近30名球员宣告离队,老将梅方则选择退役。相反,球队只引进了梁佩文、李扬两名选手。

另外张修维、李学鹏两人虽未转会其他球队,但也未在球队的大名单中。有消息称,两人因为没有接受俱乐部的欠薪要求,将很大可能无缘新赛季。

更受球迷关注的是,郑智、黄博文两位老将也不在名单中。其中郑智与俱乐部的合同已结束,今年恐怕会离开广州队。

有消息说,郑智接下来将会参加A级教练员资格培训班,如果李霄鹏继续执教国足,那么郑智也将继续留在国足教练组。而黄博文已确定因伤退役,他也曾在U19国青集训期间担任训练员。

恒大足校培养的谭凯元今年也未报名,他目前正在塞尔维亚试训,接下来有可能加入留洋大军。

从目前公布的一线队大名单来看,广州队的平均年龄在21.12岁,这是队伍近12年来所派出的最为年轻的一支,21.12岁也创造了中超最年轻球队纪录。

经过一系列调整,只有韦世豪、杨立瑜、严鼎皓、吴少聪、蒋光太这5名国脚选择留队,新赛季这5人将是队伍的中坚力量。队伍究竟能够走多远,5名核心的发挥将起到至关重要的作用。

除了这5人之外,其余球员为去年已在一线队报名,或者今年从预备队补充而来的新秀。其中凌杰、侯煜、王世龙、艾菲尔丁、蔡明民、郑圣雄等人都拥有职业联赛



经验,而最年轻的李星贤、韦所为均为2005年出生的球员,今年只有17岁。

今年的首要任务是保级

广州队年轻人战斗力怎么样?连续两个赛季,广州队都派出没什么职业联赛经验的年轻球员出战亚冠,却创造了一系列尴尬的纪录:今年比赛,广州队是唯一一支没有进球的队伍,也是所有球队中失球最多的队伍。队伍6场比赛加起来只有3次打中门框范围之内,创出了历史新高。

同样,广州青年军在控球率、射门数、被射门数等多比赛数据上,都不如前一个赛季。年轻人面对亚洲顶级俱乐部难以招架,那面对中超球队恐怕也会困难重重。5名国脚带着一帮新兵,难度之大可想而知。

更重要的是,今年的中超将实施“升三降三”的全新制度,中超的后三名将直接跌入中甲。对于没有外援的广州队来说,今年的首要任务就是保级。

对于目前很多球队遭遇的欠薪问题,中国足协在俱乐部准入时放宽了相应标准,但未来3个时间点(7月31日、10月31日、12月31日)各欠薪俱乐部都会面临考验。如果在时间点前不执行约定,那么球队会面临着罚分甚至直接降级的处罚。对于广州队来说,解决欠薪问题也是一大考验。

截至记者发稿时,广州队官网还处于维护状态。按照中国足协的要求,中超报名将在5月5日截止,广州队的名单还有继续变化的可能性。但对于球队来说,今年的征程注定会非常艰难,太多的未知在等待着队伍。

广州队一线队大名单一览

前锋:韦世豪、杨立瑜、凌杰、曾耀樟、艾菲尔丁·艾斯卡尔、陈龙、李佳珩、范恒博

中场:严鼎皓、杨德江、张文烜、王世杰、何鑫杰、张子立、阮赛、侯煜、蔡明民、黄光亮、郑圣雄、李星贤

后卫:蒋光太、吴少聪、韦所为、万隶楷、魏洛赫、王世龙、赵文哲、陈泉江、王文轩、陈日金、李扬

门将:张健智、阿斯汗、霍深坪、刘世博

广州队主要离队球员情况一览

高拉特(桑托斯)、艾克森(格雷米奥)、洛国富(米内罗竞技)、阿兰(未确定)、费南多(未确定)、梅方(退役)、黄博文(退役)、郑智(未确定)、张琳芃(上海海港)、廖力生(山东泰山)、钟义浩(河南嵩山龙门)、冯博轩(河南嵩山龙门)、刘殿座(武汉三镇)、何超(武汉三镇)、高准翼(武汉三镇)、邓涵文(武汉三镇)、刘奕鸣(武汉三镇)、刘伟国(长春亚泰)、谭凯元(未确定)



■本泽马在与曼城队的首回合比赛中发挥出色。 新华社图

●欧冠半决赛·次回合 皇家马德里 VS 曼彻斯特城

皇马主战曼城 焦点锁定“关键先生”本泽马

■新快报记者 王敌

北京时间明天凌晨3时,欧冠半决赛最后一场比赛将在马德里打响。首回合比赛中,做客的皇马以3:4告负。由于取消了客场进球规则,次回合1球小胜已经不足以让皇马翻盘。能否实现主场逆转,皇马还得指望本泽马。

按照以前的规则,手握3个客场进球的皇马只要在主场赢1:0就能把形势逆转。现在,赢1个球只能保证皇马能够把比赛拖入到加时赛。毫无疑问,皇马肯定希望90分钟内就晋级决赛,但打加时赛也不是不可以,毕竟皇马已经提前4轮夺得西甲冠军,现在只剩下了欧冠这一条战线。

皇马主帅安切洛蒂透露,本场比赛,皇马只有奥地利中卫阿拉巴一名主力伤缺。这意味着,老将纳乔有望以首发身份出战曼城。而在攻击端,皇马的人员储备完整,不仅替补队员随时可以上场,主力队员的状态

明日03:00
伯纳乌体育场
腾讯体育 直播

也是上佳。

对皇马来说,迎战曼城的关键人物还是本泽马。本赛季,本泽马的状态极其出色,出场42次打进42球,另外还有13次助攻。半决赛首回合,若非本泽马抓住机会打进两球,皇马恐怕根本没有机会“本土决战”。

安切洛蒂表示,本泽马是一名非常优秀的职业球员,虽然很少发表壮志豪言,但在比赛中,他总是可以在关键时刻奉献精彩发挥。“本赛季的很多场比赛中,本泽马都发挥了决定性的作用,他的作用至关重要,”安切洛蒂说,“当然,我们赢球不仅仅是本泽马的功劳,我们是个强大的团队,我们的水平很高!”

现在,西班牙和法国媒体都在鼓吹本泽马赢得金球奖。就本赛季的表现来看,本泽马的确无与伦比,但想获得个人荣誉,本泽马还得想办法拿到更多锦标。有欧冠冠军傍身,本泽马在竞争金球奖时才能有底气。